
 
 

 
Finanz- und Liegenschaftsausschuss  
Wahlzeitraum 2019 - 2024 

 
 

Niederschrift 
 
über die 23. Sitzung des Finanz- und Liegenschaftsausschusses (FuLA/23/2019-2024) der 
Stadt Neustadt an der Orla (öffentlicher Teil)  

 
Datum, Uhrzeit: 01.12.2022, 19:00 Uhr bis 19:01 Uhr 
Ort:   Ratssaal des Rathauses der Stadt Neustadt an der Orla, Markt 1,  

07806 Neustadt an der Orla 
 
TAGESORDNUNG: 
 
Öffentlich: 
1. Bestätigung der Tagesordnung (öffentlicher Teil) 
2. Genehmigung der Niederschrift der 22. Sitzung des Finanz- und Liegenschaftsausschus-

ses vom 04.10.2022 (öffentlicher Teil) 
3. Bürgeranfragen/Verschiedenes 

 
 
Anwesenheit: 
Weiße, Ralf    Bürgermeister 
Herrgott, Christian  Ausschussvorsitzender – Stadtrat  
Döpel, Peter   Ausschussmitglied – Stadtrat  
Hofmann, Thomas  Ausschussmitglied – Stadtrat  
Sachse, Carsten  Ausschussmitglied – Stadtrat  
Stolze, Karl-Heinz  Ausschussmitglied – Stadtrat (i. V. für Herrn Ralf Löscher) 
Will, Danny   Ausschussmitglied – Stadtrat  
Käßner, Mandy  Ausschussmitglied – sachkundige Bürgerin  
Schmidt, Gerold  Ausschussmitglied – sachkundiger Bürger  
Rosenbusch, Bernd   Stadtrat  
Schilling, Renè  Stadtrat 
Oertel, Frank   Ortsteilbürgermeister Linda  
Wunsch, Thomas   Ortsteilbürgermeister Knau  
Güdter, Ina   Sachbearbeiterin Zentrale Dienste 
Fischer, Lisa    Fachdienstleiterin Ordnung  
Heim, Alexander  Fachbereichsleiter Verwaltungsmanagement  
Jansen-Schleicher, Heike Fachdienstleiterin Verwaltung 
Klimkeit, Manuela  Schriftführerin  
Peter, Jens   Fachdienstleiter Gebäude- und Liegenschaftsmanagement  
 
Abwesend:  
Löscher, Ralf   Ausschussmitglied – Stadtrat - entschuldigt 
Weiser, Pascal  Ausschussmitglied – Stadtrat - entschuldigt 
Weller, Jana   Fachdienstleiterin Bau - entschuldigt 
 
 
TOP 1:  Bestätigung der Tagesordnung (öffentlicher Teil) 

Der Ausschussvorsitzende eröffnet die 23. Sitzung und stellt fest, dass sämtliche Mitglieder des 
Finanz- und Liegenschaftsausschusses ordnungsgemäß geladen wurden. Von acht Mitgliedern 
des Finanz- und Liegenschaftsausschusses sind sieben Ausschussmitglieder anwesend. In Ver-
tretung für Herrn Löscher ist Herr Stolze anwesend. Der Finanz- und Liegenschaftsausschuss 
ist somit beschlussfähig. 
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Seitens der Mitglieder des Finanz- und Liegenschaftsausschusses der Fachbereichs- und der 
Fachdienstleiter erfolgen keine Änderungsvorschläge.  
 
Die Mitglieder des Finanz- und Liegenschaftsausschusses bestätigen die vorliegende öf-
fentliche Tagesordnung der 23. Sitzung des Finanz- und Liegenschaftsausschusses der 
Stadt Neustadt an der Orla.  
Abstimmung:  Ja: 7  Nein: 0  Enthaltung: 0  Befangen: 0   
Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen.  
 
 
TOP 2:  Genehmigung der Niederschrift der 22. Sitzung des Finanz- und Liegenschaftsaus-
schusses vom 04.10.2022 (öffentlicher Teil) 

Die Niederschrift des öffentlichen Teils der 22. Sitzung des Finanz- und Liegenschafts-aus-
schusses konnten alle Ausschussmitglieder im Gremieninformationssystem einsehen. Seitens 
der Ausschussmitglieder sowie der Fachbereichs- und Fachdienstleiter erfolgen keine Ände-
rungsvorschläge.  
 
Beschluss Nr.:  FuLA/215/23/2022 
Die Niederschrift der 22. Sitzung des Finanz- und Liegenschaftsausschusses vom 
04.10.2022 (öffentlicher Teil) wird durch die Ausschussmitglieder genehmigt.  
Abstimmung:  Ja: 5  Nein: 0  Enthaltung: 2  Befangen: 0   
Die Niederschrift wird mehrheitlich angenommen.  
 
 
TOP 3:  Bürgeranfragen/Verschiedenes 

Es sind keine Bürger anwesend.  
 
 
Da es seitens der Anwesenden keine Anfragen gibt, beendet Herr Herrgott den öffentlichen Teil 
der Sitzung um 19:01 Uhr. Es folgt der nichtöffentliche Teil.  
 
 
 
 
Christian Herrgott Manuela Klimkeit  
Ausschussvorsitzender Schriftführerin 
 
 
Verteiler: 
Bürgermeister, Stadtratsmitglieder, sachkundige Bürger, Fachbereichsleiter, Fachdienstleiter, Gremienmanagement (z. d. A.) 
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